
ATA  DA  72ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  TECNOLOGIA  DE 
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS 
realizada em  09 de maio  de 2013 às 14 horas no auditório do Centro de Computação da 
Unicamp  sob  a  presidência  do  Prof.  Marco  Aurélio  Amaral  Henriques  e  com  o 
comparecimento  dos  membros  titulares  Prof.  Clésio  Luis  Tozzi,  Prof.  Francisco  de  A 
Magalhães Gomes Neto,  Prof.  José Antonio Roversi  e Prof.  Abimael  Aranha Neto e  do 
membro suplente Prof. Edevar Luvizotto Júnior. Compareceu também a Sra. Alice Midori 
Okusigue, membro consultivo do Conselho. Ausências justificadas: Prof. Edmundo Madeira, 
Prof.  Jônatas Manzolli,  Prof. Marcos Tadeu Nolasco da Silva,  Prof. Ricardo de Oliveira 
Anido, Prof. Sérgio Ferreira do Amaral e Prof. Eduardo Miranda. Ausências não justificadas 
no  prazo  regimental:  Sr.  Antonio  Faggiani  e  Sra.  Edna  Aparecida  Rubio  Coloma. 
Aguardando  o  quórum  necessário  para  realização  da  reunião,  o  Prof.  Marco  falou  da 
solicitação  do  CCS  de  hospedagem  do  domínio  namitec.org.br  em  servidor  do  CCS, 
informando que já foi assunto de reunião anterior do Conselho, havendo na ocasião faltado 
documentação que atendesse ao normatizado pela Resolução GR, que neste momento foi 
enviada  pelo  CCS,  estando  assim  a  solicitação  adequada  e  podendo  ser  avaliada  pelo 
ConTIC. A seguir, o Prof. Marco citou a proposta para gestão do Modelo Global de Dados, 
objetivo do Planes da Unicamp atribuído à PRDU, que colocou sob responsabilidade da 
CTIC.  Esclareceu algumas questões  que surgiram. O Prof.  Clésio sugeriu que seja feito 
levantamento  dos  custos  permanente;  o  Prof.  Francisco  pediu  que  seja  feita  uma 
apresentação mais detalhada da ferramente para os membros do Conselho e o Prof. Roversi 
pediu que haja uma projeção para os próximos cinco anos. Quanto à solicitação do CCS, 
houve consenso entre os membros para que a CTIC entre em contato com o órgão para 
verificar a urgência da solicitação a fim de se avaliar se poderá aguardar a próxima reunião 
do  ConTIC  ou  outra  medida  deverá  ser  tomada.  Não  havendo  quórum,  a  reunião  foi 
encerrada às 15h10min.
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